



## Szent Josemaría Escrivá

az Opus Dei alapítója

### IMÁDSÁG

Istenem, te a Boldogságos Szűz Mária közbenjárására számtalan kegyelemmel halmoztad el Szent Josemaría áldozópapot, és hűséges eszközül választottad ki őt az Opus Dei alapítására, amely a hivatásbeli munka és a keresztények hétköznapi kötelességeinek teljesítése által út az életszentségre. Add, hogy én is úgy tudjam alakítani életem minden pillanatát és körülményét, hogy szeresselek Téged, hogy örömmel és egyszerűségben szolgáljam az Egyházat, a Szentatyát és a lelkeket, és így a hit és a szeretet fényével világítsam be a föld útjait. Kérlek, add meg Szent Josemaría közbenjárására, hogy ... Ámen.

Miatyánk, Üdvözlégy, Dicsőség

*„Ott, ahol a törekvéseitek, a munkátok és a szeretteitek vannak, ott van a Krisztussal való mindennapi találkozások színhelye. A világ legmaterálisabb dolgai között kell megszentelődnünk, szolgálunk Istent és minden embert. Gyermekeim, a távolba tekintve úgy tűnik, a láthatáron egyesül az ég a földdel. De nem, ahol ezek valóban egyé válnak, az a szívetek, amikor szentül élitek hétköznapijaitokat...”*

Szent Josemaría Escrivá de Balaguer Szenvedélyesen szerette a világot c. szentbeszédéből, 1967. október 8.

Szent Josemaría Escrivá 1902. január 9-én született a spanyolországi Barbastróban. 1925. március 28-án Zaragozában szentelték pappá. Isteni sugallatra 1928. október 2-án alapította az Opus Dei-t. 1975. június 26-án váratlanul hunyt el Rómában, miután utoljára pillantott nagy szeretettel a dolgozószobájában függő Szűzanyaképre. Ekkor az Opus Dei már mind az öt földrészen elterjedt és 80 országban több, mint 60.000 tagja Szent Josemaría példáját követve a Pápával és a püspökökkel való tökéletes egység szellemében szolgálta az Egyházat. Összsege, II. János Pál pápa 2002. október 6-án avatta szentté az Opus Dei alapítóját Rómában. Liturgikus emléknapját június 26-án ünnepeljük. Szent Josemaría Escrivá földi maradványai Rómában, a Béke Királynőjének szentelt prelátsági templomban nyugszanak (Viale Bruno Buozzi 75).

További információk Szent Josemaría Escriváról:

[www.opusdei.org](http://www.opusdei.org)

[www.josemariaescriva.info](http://www.josemariaescriva.info)

Kérjük azokat, akik Szent Josemaría közbenjárására imameghallgatásban részesültek, hogy tájékoztassák az Opus Dei Prelatúráját.

Levélcíml: H-1126 Budapest, Orbánhegyi út 30.

Egyházi jóváhagyással.

Ung-8